

アクアリウミースタジオ <aquariumy.studio@gmail.com>

【プラン・インターナショナル・ジャパンより】ご寄付のお申し込みをありがとうござ いました

1件のメッセージ

service@plan-international.jp <service@plan-international.jp>

2020年8月9日 13:43

To: shibata@aquariumy.co.jp

株式会社AquariumyStudio様

このたびは数あるNGOの中からプラン・インターナショナル・ジャパンの活動にご賛同いただき、 ご支援くださいますことに心より感謝申し上げます。

ご寄付はプランが活動する地域に住む人々のために 大切に使わせていただきます。

また、マイ・プラン・ページのアカウント発行をご希望された方は 後日お届けするメールに沿って、パスワードの設定を行なっていただきますよう、 お願いいたします。

以下のようにご支援のお申し込みを承りました。 ありがとうございました。

申込日時: 2020/08/09 13:42:29

【1回のご寄付内容】

暴力のない中学校づくり:ジンバブエ

寄付額:1,000円

栄養不良の子どもの食料支援: ニジェール

寄付額:1,000円

障がいのある子どもの教育支援:トーゴ

寄付額:1,000円

ロヒンギャの子どもの保護と教育:ミャンマー・バングラデシュ

寄付額:1,000円

南スーダン難民の保護と衛生改善:ウガンダ

寄付額:1,000円

【決済ページでご決済いただいた金額】

5,000円

【ご連絡欄記入内容】

【マイ・プラン・ページ アカウント登録】 ログイン済み

【ご送金方法】

クレジットカード決済

大切なご寄付を少しでも多くプロジェクトに使わせていただくため、 クレジットカード決済をされた皆さまには、 書面に代わり、このメールを受領確認書とさせていただいております。

書面での受領確認書を希望される方は、恐れ入りますが下記までお知らせください。 (ご連絡欄に記入されている方は改めてのお知らせは不要です)

mailto:service@plan-international.jp

- ■クレジット決済にあたり、下記の点をご了承ください■
- ・決済代行会社からプラン・インターナショナル・ジャパンへの入金は、クレジット決済日の翌月となります。
- ・領収証明書に記載されるご寄付の領収日は、決済代行会社からプラン・インターナショナル・ジャパンに入金される日になります。
- ・クレジット決済の導入にあたり、決済代行会社(株式会社ゼウス)を利用しております。 各カード会社の口座引落日については、カード会社から送られる明細書にてご確認ください。

活動の様子は、ウェブサイトや郵送にてご報告させていただきます。 どうぞ、今後ともお力添えをよろしくお願いいたします。

ご不明点などございましたら、お気軽にお問い合わせください。

最新情報はFacebookページで配信中! プラン・インターナショナル・ジャパンFacebook https://www.facebook.com/Plan-international.jp/

Because I am a Girl Facebook https://www.facebook.com/Girl.Planinternational.jp/

皆さまのご寄付は、申告により寄付金控除の対象となります。

プラン・インターナショナル・ジャパンは内閣府より公益財団法人の認定を受けております。

https://www.plan-international.jp/deduction/

公益財団法人プラン・インターナショナル・ジャパン

https://www.plan-international.jp

〒154-8545 東京都世田谷区三軒茶屋 2-11-22 サンタワーズセンタービル10F

TEL: 03-5481-6100 (平日9:00~17:30)

(新型コロナウイルス感染症対策の為、当面電話受付を見合わせます。ご了承願います。)

E-Mail: service@plan-international.jp

Because I am a Girl

https://www.plan-international.jp/girl/
